体验少林功夫、感受厚重文化、品尝登封美食、观看嵩山日出……

登封盛邀八方游客五一追光嵩山

本报讯 武(舞)动少林大型功夫演艺正加紧排练;直升机低空观光4个点位起降点及坐标已确定;"夜游嵩山"灯光及设施维修已到位;千年中岳古庙会已游客如织……五一前夕,登封已备好"烟火气息与文化沉淀深度融合"的文旅"盛宴",诚邀八方游客走进天地之中,深度体验少林功夫、感受厚重文化、品尝登封美食、观看嵩山日出。

为让游客零距离感受少林功 夫的震撼,4月29日开始,在少林 景区游客中心广场每天表演两场 "印象少林大型迎宾仪式",在少 林景区内2号演武场举行武(舞) 动少林大型功夫演艺。同期在少 林景区老石坊北侧英雄少林会广 场,把仿少室阙古建筑、少林文化 与现代元素相结合,在嵩山少林 景区打造首个以吸引年轻客流为 主的功夫市集。同样在29日开 始运营的嵩阳景区天中市集,是 融网红美食、祈福文创、手工制 品、汉服游园等为一炉的古风市 集,古装俊男靓女随处可见,将让 游客沉浸在由"文化演艺区、特色 美食区、文化文创区、非遗互动 区、娱乐休闲区"等多个区域构建 的江湖情境里。

于4月26日正式启动运营的"夜游嵩山"项目,是登封国有景区夜经济"零"的突破。项目从嵩阳景区入口至峻极峰顶,以"景区夜间灯光亮化、主题文化场景打造、沉浸式特效体验、互动式演绎"等为主。一期已完成景区门口亮化、太室山广场、嵩阳书院前牌坊、寻真门、老母洞灯光亮化及



雾森特效等工程,光影艺术与原生态自然环境的完美融合,将带来嵩山游的全新体验。没有音乐的夜晚是不完整的,"追光2023·首届登封嵩山电音节"将与"夜游嵩山"活动有机结合,为登封的城市夜生活注入新活力。

让游客游好,更要让游客玩好。五一期间,华彬天星集团计划安排不低于3架直升机,在天气允许的情况下,以少林景区是停车场、大周封祀坛、嵩山地坛、嵩山地坛、临山标志性景点定制舞介。"舞剧+背景视频+灯光营造+宽高,此活动于4月26日晚后等》里,小苍娃的童年乐趣之一便是"中岳庙里把戏看",4月20日至5月

5日的中岳庙千年古庙会,不但是游客的万货淘宝百货广场及游乐园,每天还有多支民间艺术团队轮流演出舞龙舞狮、挑花担、大鼓等传统民俗节目,展示国家、省级非物质文化遗产;中岳庙前唱大戏的传统也将重现,使广大游客感受本土戏曲的魅力。

据介绍,为保障五一期间游客出行安全和旅游服务的细致全面,登封在各景区设置售检票引导岗,在景区游客中心、人口处等游客集中区域均设立志愿服务站;少林景区在五一假日高峰期启用少林新游客服务中心换乘中心和少林景区生态停车场,共计能容纳车辆5000台次,循环可停放6000台次,嵩阳景区、中岳景区也将根据游客流量适时启用临时停车场。

郑报全媒体记者 袁建龙 通讯员 韩心泽 宋跃伟 文/图



王春玉: 赓续精神血脉 传承红色家风

王春玉,男,汉族,中共党员,1952年生,河南省登封市人,登封市公安局退休干部。曾任登封市公安局常务副局长、登封市纪检委常务副书记、监察局局长。

在公安战线,他是一个爱憎分明、铁血柔肠、负责称职的人民警察;在纪检系统,他是一个铁面无私、廉洁勤政、履职尽责的黑脸"包公";退居二线后,他助力登封市"一迎三创"办公室、老年体协、关工委等工作,为登封市的社会稳定和经济发展做贡献;正式退休后,他行走于登封机关、单位、学校等,宣讲道德和法律知识,每年义务讲课达百余场。

王春玉的家庭是一个红色 革命家庭,大家庭有姊妹7个 小家庭,58口人中28名共产党 员。2018年5月,他建起家庭 日记文化馆,成立家庭临时党 支部,致力于孝道文化和红色 基因传承,在家庭中开展"唱响 红歌""童心绘中华""百篇日记 感党恩""百张照片秀幸福""百 场公益献爱心"等活动,坚持用

50余年的家庭会议传承好家 风好家教活动,坚持在家庭中 开展"好孩子、好媳妇、好女婿" 等评比颁奖活动,大爱和孝道 令人称赞。他的家庭先后荣获 "四代革命家庭""全国孝贤模 范家庭",第十二届"全国五好 家庭"、第二届"全国文明家 庭"、河南省第三批"家风家教 示范基地""河南省最美家庭" "河南省孝文化教育基地""河南 省日记文化研创基地"、郑州市 第一批"家风家教示范基地"等 多项殊荣。先后接待社会团体 及家庭成员参观学习达到百余 批次,受教育人数达到万余人 次;他的嵩山红色家庭突出事迹 被多家媒体争相报道,成为国 家、省、市级树立的家风家教基 地及红色基因的传承典范。他 的家庭成员在防疫、防汛等方面 成绩突出,先后获得多项荣誉, 他们用言行举止书写着嵩山红 色家庭的故事。他本人获评河 南省"首届孝贤之星"、河南省"关 心下一代工作先进工作者""郑州 市百姓学习之星"等多项荣誉。 郑报全媒体记者 袁建龙

发 使 康 左 益 的 书 籍
中共登封市委宣传部 登封市文明办